
ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI D'ORGANITZACIÓ DE L'AJUNTAMENT 
DE BANYERES DE MARIOLA CELEBRAT EL DIA 25 DE JULIOL DE 2023. 
  
A Banyeres de Mariola, sent les 08.30 hores del dia 25 de juliol de 2023, es 
reuneixen en el Saló de Sessions de la Casa Consistorial, les senyores i 
senyors que a continuació es relacionen sota la presidència del Sr. Alcalde-
President, Sr. Josep Sempere i Castelló, assistits per la Secretària, Sra. Esther 
Martínez Contreras, amb la finalitat de celebrar el Ple Extraordinari 
d'Organització de la Corporació Municipal: 
 
SRS. ASSISTENTS 
 
Alcalde-President 
Sr. Josep Sempere i Castelló 
1a Tinenta d'Alcalde 
Sra. María Belén Albero Ferre 
2a Tinenta d'Alcalde 
Sra. Beatriz Francés Tortosa 
3r Tinent d'Alcalde 
Sr. Jordi Amorós Francés 
4t Tinent d'Alcalde 
Sra. Ester Revert Herrera 
Regidors 
Sr. Mario Martínez Francés 
Sr. José Carlos Molina Benítez 
Sra. Ester García Molina 
Sra. Mayte Navarro Domenech 
Sr. Rafael Berenguer López 
Sr. Vicente Molina Molina 
Sr. Bartolomé Francés Ferre 
Sr. Vicente Sempere Baldó 
 
SRA. SECRETÀRIA 
 
Sra. Esther Martínez Contreras, tenint en compte l'existència de quòrum 
suficient, es procedeix a l'obertura de la sessió d'acord amb el següent ORDRE 
DEL DIA: 
 
Part resolutòria 
 
1. Expedient 1198010D: Constitució de Grups Polítics Designació de 
Portaveus i Distribució d'Escons 
 
2. Expedient 1198017N: Periodicitat Sessions del Ple (ordinàries) i 
Règim de Funcionament 
 
3. Expedient 1198027C: Delegació de Competències del Ple en la 
Junta de Govern Local 
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4. Expedient 1197646Y: Creació, Composició, designació i periodicitat 
de les Comissions Informatives Permanents 
 
5. Expedient 1197180A: Designació/nomenament de representants de 
la Corporació en òrgans col·legiats  
 
6. Expedient 1198673Z: Règim retributiu i indemnitzacions dels 
regidors de la Corporació Local 
 
7. Expedient 1198683N: Constitució i composició de la Mesa de 
Contractació Permanent d'acord amb la Llei 19/2017, de 8 de novembre, 
de Contractes del Sector Públic 
 
Part no resolutiva: 
 
8. Dació de compte de les següents resolucions d'Alcaldia: 
 
1. Resolució d'Alcaldia nomenament tinences d'Alcaldia 
 
2. Resolució d'Alcaldia nomenament Junta de Govern Local 
 
3. Resolució d'Alcaldia delegacions regidories  
 
 
Part resolutòria 
 
1. Expedient 1198010D: Constitució de Grups Polítics Designació de 
Portaveus i Distribució d'Escons 
 
El Sr. Alcalde dóna el torn de paraula a la portaveu del Grup Municipal 
Compromís, Sra. Francés que procedeix a donar lectura a la proposta que es 
presenta al Ple:  
 
PROPOSTA DE L'ALCALDIA AL PLE SOBRE LA CONSTITUCIÓ DE 
GRUPS POLÍTICS, DESIGNACIÓ DE PORTAVEUS I DISTRIBUCIÓ 
D'ESCONS 
 
Vist que el Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova el 
Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals 
regula en els seus articles 23 a 29 els Grups Polítics, determina, entre altres 
que els Grups Polítics Municipals es constitueixen mitjançant escrit dirigit a 
l'Alcalde/sa subscrit per tots els seus integrants i presentat en la secretària 
general de l'Entitat Local, fent constar la designació del/de la portaveu i 
suplents. 
Que els regidors tenen el dret-deure d'estar adscrits a un Grup polític. 
 
De la mateixa manera, la Llei 8/2010, de 23 de juny, de règim local de la 
Comunitat Valenciana, determina en els seus articles 134 i 135 la constitució i 
funcionament dels Grups Municipals. 
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Tenint en compte que l'art. 134.3 de la citada Llei 8/2010, de 23 de juny, de 
règim Local de la Comunitat Valenciana determina «Els grups es constituiran 
mitjançant escrit dirigit al president de la corporació, signat pels membres de la 
mateixa que desitgen integrar-lo, en el qual expressen la seua voluntat de 
formar part d'aquest, la seua denominació, el nom del seu portaveu i de qui, en 
el seu cas, puga substituir-lo. L'escrit haurà de formalitzar-se dins dels deu dies 
hàbils següents a la constitució de la corporació i, en tot cas, abans de la 
convocatòria de la sessió extraordinària del Ple per a determinar l'organització i 
funcionament municipal». 
 
Vist l'informe jurídic redactat per la Secretària de la Corporació el 19 de juliol de 
2023 respecte a la determinació del vot ponderat.  
 
Vistos els escrits presentats i subscrits pels membres del Partit Popular, RE 
3388, 3389, 3390, 3391 de 20 de juny i 3442 de 21 de juny de 2023, en els 
quals determinen que es constitueixen com a grup polític que es denominarà 
Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola i que designen 
com a Portaveu titular a la Sra. Ester García Molina i com a suplent i portaveu 
adjunta a la Sra. Mayte Navarro Domenech. 
 
Vist l'escrit presentat i subscrit pels membres del partit Compromís Per 
Banyeres Acord per Guanyar, RE 3411 de 21 de juny de 2023, en el qual 
comuniquen que es constitueixen com a grup polític a aquest efecte de la seua 
actuació corporativa, que es denominarà Grup Municipal Compromís per 
Banyeres de Mariola i que designen com a Portaveu titular a la Sra. Beatriz 
Francés Tortosa i com a suplent i portaveu adjunt al Sr. Jordi Amorós Francés. 
 
Vist l'escrit presentat i subscrit pels membres del Partit Socialista Obrer 
Espanyol, RE 3444 de 21 de juny de 2023, en el qual comuniquen que es 
constitueixen com a grup polític a aquest efecte de la seua actuació 
corporativa, que es denominarà Grup Socialista Municipal de Banyeres de 
Mariola i que designen com a Portaveu titular al Sr. Bartolomé Francés Ferre i 
com a suplent i portaveu adjunt al Sr. Vicente Sempere Baldó. 
 
Tenint en compte l'exposat anteriorment i la normativa citada, es proposa a 
l'Ajuntament en Ple l'adopció del present acord: 
  
PRIMER: Declarar constituïts, a l'efecte de la seua actuació corporativa, els 
següents Grups Polítics Municipals: 
 
-GRUP MUNICIPAL POPULAR DE L’AJUNTAMENT DE BANYERES DE 
MARIOLA integrat per cinc regidors: José Carlos Molina Benítez, Ester García 
Molina, Mayte Navarro Domenech, Vicente Molina Molina i Rafael Berenguer 
López.  
Portaveu titular Ester García Molina, suplent i portaveu adjunta Mayte Navarro 
Domenech. 
 
-GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS PER BANYERS DE MARIOLA integrat per 
sis regidors: Josep Sempere i Castelló, María Belén Albero Ferre, Mario 
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Martínez Francés, Ester Revert Herrera, Beatriz Francés Tortosa, Jordi Amorós 
Francés. 
Portaveu titular Beatriz Francés Tortosa, suplent i portaveu adjunt Jordi Amorós 
Francés. 
 
-GRUP SOCIALISTA MUNICIPAL DE BANYERES DE MARIOLA integrat per 
dos regidors: Bartolomé Francés Ferre i Vicente Sempere Baldó. 
Portaveu titular Bartolomé Francés Ferre, suplent i portaveu adjunt Vicente 
Sempere Baldó. 
 
SEGON.-  Fixar la composició de la Junta de Portaveus: 
 Josep Sempere i Castelló. 
 Titular Beatriz Francés Tortosa / Suplent Jordi Amorós Francés 
 Titular Ester García Molina / Suplent Mayte Navarro Domenech 
 Titular Bartolomé Francés Ferre / Suplente Vicente Sempere Baldó 
 
TERCER.- Notificar el present acord als regidors afectats i procedir a la seua 
publicació en el Butlletí Oficial de la Província. 
 
No obstant això, el Ple amb el seu millor criteri resoldrà com considere 
procedent. 
 
El Sr. Alcalde pregunta si algú vol realitzar alguna intervenció, responent els 
portaveus que no.  
 
Sotmés a votació, l'Ajuntament Ple, per unanimitat, acorda aprovar aquest punt 
de l'ordre del dia. 
 
2. Expedient 1198017N: Periodicitat Sessions del Ple (ordinàries) i 
Règim de Funcionament 
 
El Sr. Alcalde dóna el torn de paraula a la portaveu del Grup Municipal 
Compromís, Sra. Francés que procedeix a donar lectura a la proposta que es 
presenta al Ple:  
 
PROPOSTA DE L'ALCALDIA AL PLE SOBRE LA PERIODICITAT DE LES 
SESSIONS DEL PLE 
 
Vist que l'article 46.2 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, de Bases de Règim Local 
de les Administracions Públiques, estableix que el Ple celebrarà sessió 
ordinària com a mínim cada dos mesos als Ajuntaments dels municipis d'una 
població entre 5.001 habitants i 20.000 habitants. 
 
Vist que l'article 47 del Reial decret legislatiu 781/1986, de 18 d'abril, estableix 
que les Corporacions Locals podran establir elles mateixes el seu règim de 
sessions, i que els dies de les sessions ordinàries seran fixats prèviament per 
acord de la Corporació. 
 
Vist l'article 38 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, Reglament 
d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, que 
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estableix que dins dels trenta dies següents al de la sessió constitutiva, 
l'Alcalde convocarà  la sessió o sessions extraordinàries del Ple de la 
Corporació que siguen precises, a fi de resoldre entre altres punts, la 
periodicitat de les sessions del Ple. 
 
Vist el que es disposa en l'article 7 del Reglament orgànic municipal que 
estableix que el propi Ple, en la sessió extraordinària a celebrar després de la 
constitució, determinarà el dia i hora en què hauran de celebrar les sessions 
ordinàries.  
 
Vist l'informe jurídic redactat per la Secretària de la Corporació el 19 de juliol de 
2023 respecte a la legislació aplicable i el procediment a seguir en relació amb 
la periodicitat de les sessions del Ple de la Corporació la Corporació Municipal.  
 
De conformitat amb la normativa anteriorment citada, es proposa a l'Ajuntament 
en Ple l'adopció del present acord: 
 
PRIMER: Fixar la periodicitat de les sessions ordinàries del Ple de l'Ajuntament 
cada dos mesos, establint que les mateixes se celebraran, en primera 
convocatòria l'últim dijous de cada mes imparell a les 18.30 hores, llevat que 
siga festiu, que se celebrarà en el següent. Sense perjudici de l'anterior, se 
celebraran sessions plenàries extraordinàries quan siga necessari. 
 
SEGON: Establir que, en cas que en primera convocatòria no existira el 
quòrum necessari, la sessió se celebrarà dos dies hàbils després, en la mateixa 
hora, en segona convocatòria. 
 
TERCER: Facultar a la Junta de Portaveus per a variar la data de celebració de 
la sessió ordinària del Ple, avançant o retardant el dia i hora de celebració, fins i 
tot encara que el nou dia fixat no estiguera comprés en el mes corresponent a 
aquell, conservant aquesta sessió el caràcter ordinari i la periodicitat. Aquesta 
variació haurà de justificar-se de forma raonada, serà puntual i haurà d’acordar-
se per unanimitat dels membres de la Junta de Portaveus. 
 
QUART.- Notificar el present acord als regidors afectats i procedir a la seua 
publicació en el Butlletí Oficial de la Província. 
 
No obstant això, el Ple amb el seu millor criteri resoldrà com considere 
procedent. 
 
El Sr. Alcalde pregunta si algú vol realitzar alguna intervenció, responent els 
portaveus que no.  
 
Sotmés a votació, l'Ajuntament Ple, per unanimitat, acorda aprovar aquest punt 
de l'ordre del dia. 
 
 
3. Expedient 1198027C: Delegació de Competències del Ple en la 
Junta de Govern Local 
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El Sr. Alcalde concedeix el torn de paraula a la portaveu del Grup Municipal 
Compromís, Sra. Francés que procedeix a donar lectura a la proposta que es 
presenta al Ple:  
 
PROPOSTA D'ALCALDIA DE DELEGACIÓ DE COMPETÈNCIES DEL PLE 
EN LA JUNTA DE GOVERN LOCAL 
 
 
Vist l'article 22.4 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les Bases de 
Règim Local, que estableix que el Ple pot delegar l'exercici de les seues 
atribucions en l'Alcalde i en la Junta de Govern Local, excepte les 
expressament enunciades en aquest. 
 
Vist que l'article 51 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual 
s'aprova el Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 
Entitats Locals, que estableix, a més, que l'acord pel qual es produïsca la 
delegació, que s'adoptarà per majoria simple, farà efecte des de l'endemà al de 
la seua adopció, sense perjudici de la seua publicació en el Butlletí Oficial de la 
Província, i que contindrà l'àmbit dels assumptes a què la mateixa es referisca i 
les facultats concretes que es deleguen, així com les condicions específiques 
d'exercici d'aquestes. 
 
Vist l'informe jurídic redactat per la Secretària de la Corporació el 19 de juliol de 
2023 respecte a la delegació d'atribucions del Ple que es puguen delegar en la 
Junta de Govern Local.  
 
De conformitat amb la normativa anteriorment citada, propose a l'Ajuntament en 
Ple l'adopció del present acord: 
 
PRIMER.- Delegar en la Junta de Govern Local les atribucions delegables que 
l'article 22 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, de Bases de Règim Local, que són els 
apartats següents: 
 
j) L'exercici d'accions judicials i administratives i la defensa de la corporació en 
matèries de competència plenària. 
 
k) La declaració de lesivitat dels actes de l'Ajuntament. 
 
m) La concertació de les operacions de crèdit la quantia acumulada del qual, 
dins de cada exercici econòmic, excedisca del 10 per cent dels recursos 
ordinaris del Pressupost -excepte les de tresoreria, que li correspondran quan 
l'import acumulat de les operacions vives a cada moment supere el 15 per cent 
dels ingressos corrents liquidats en l'exercici anterior- tot això de conformitat 
amb el que es disposa en la Llei Reguladora de les Hisendes Locals. 
 
ñ) L'aprovació dels projectes d'obres i serveis quan siga competent per a la 
seua contractació o concessió, i quan encara no estiguen previstos en els 
pressupostos. 
 
q) Les altres que expressament li conferisquen les lleis. 
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Delegar també les atribucions delegables de l'article 50 del Reial decret 
2568/1986, de 28 de novembre, que confereix al Ple Municipal, fins i tot la 
resolució dels recursos de reposició contra els actes dictats per l'òrgan delegat. 
 
SEGON.- Remetre anunci del present acord al Butlletí Oficial de la Província. 
 
TERCER.- La delegació serà efectiva a partir de l'endemà a l'adopció del 
present acord. 
 
No obstant això, el Ple amb el seu millor criteri adoptarà els acords que estimen 
procedents. 
 
El Sr. Alcalde indica que hi ha una proposta presentada pel Grup Municipal 
Popular. 
  
La portaveu del Grup Municipal Popular, Sra. García Molina assenyala que es 
poden delegar les atribucions delegables sempre que el nomenament de la 
mateixa siga plural i tinga representació dels diferents grups polítics que 
representen el Ple. 
 
El Sr. Alcalde respon a la Sra. García que la Junta de Govern la formen 
l'Alcalde i els Tinents d'Alcalde, no obstant això hi ha la possibilitat que 
assistisquen regidors convidats que assistisquen com a oïdors, per la qual cosa 
se'ls remetrà invitació per a assistir a aquestes.  
 
Sotmés a votació, l'Ajuntament Ple, per unanimitat, acorda aprovar aquest punt 
de l'ordre del dia. 
 
4. Expedient 1197646Y: Creació, Composició, designació i periodicitat 
de les Comissions Informatives Permanents 
 
El Sr. Alcalde dóna el torn de paraula a la portaveu del Grup Municipal 
Compromís, Sra. Francés que procedeix a donar lectura a la proposta que es 
presenta al Ple:  
 
PROPOSTA DE L'ALCALDIA AL PLE SOBRE LA CREACIÓ, COMPOSICIÓ, 
DESIGNACIÓ I PERIODICITAT DE LES COMISSIONS INFORMATIVES 
 
Vist que l'article 20 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, de Bases de Règim Local de 
les Administracions Públiques, estableix que en els municipis de més de 5.000 
habitants, existiran òrgans que tinguen per objecte l'estudi, informe o consulta 
dels assumptes que han de ser sotmesos a la decisió del Ple, així com el 
seguiment de la gestió de l'Alcalde, la Junta de Govern Local i els Regidors que 
ostenten delegacions, i que tots els grups polítics integrants de la Corporació 
tindran dret a participar en aquests òrgans, mitjançant la presència de regidors 
pertanyents als mateixos en proporció al nombre de regidors que tinguen en el 
Ple. 
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Vist l'informe jurídic redactat per la Secretària de la Corporació el 20 de juliol de 
2023 respecte a la legislació aplicable i el procediment a seguir en relació amb 
la creació i composició de les comissions informatives permanents i vista 
l'argumentació jurídica assenyalada referent a la determinació del vot ponderat.  
 
Vist el que es disposa en l'article 31 de la Llei 8/2010, de 23 de juny, de Règim 
Local de la Comunitat Valenciana, que estableix que quan per la composició de 
la corporació no siga possible aconseguir aquesta proporcionalitat podrà optar 
per integrar les comissions amb un nombre de membres igual per a cada grup, 
aplicar el sistema de vot ponderat. 
 
Vist que els articles 123 a 127 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, 
Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, 
regulen l'organització de les Comissions Informatives, establint les següents 
normes: 
-Poden ser permanents i especials. 
-Són permanents les que es constitueixen amb caràcter general, distribuint 
entre elles les matèries que han de sotmetre al Ple. El seu número i 
denominació es decidirà mitjançant acord adoptat pel Ple a proposta de 
l'Alcalde o President, procurant, en la mesura del possible, la seua 
correspondència amb el número i denominació de les grans àrees en què 
s'estructuren els serveis corporatius. 
-L'adscripció concreta a cada Comissió dels membres de la Corporació que 
hagen de formar part de la mateixa en representació de cada grup, es realitzarà 
mitjançant escrit del Portaveu del mateix dirigit a l'Alcalde o President, i del qual 
es donarà compte al Ple, havent de designar un suplent per cada titular. 
-La vàlida constitució de les mateixes requereix la majoria absoluta dels 
components en primera convocatòria i un mínim de 3 en segona, una hora 
després. 
-Els dictàmens s'aprovaran sempre per majoria simple. 
 
Vist que l'article 38 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, Reglament 
d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, estableix 
que dins dels trenta dies següents al de la sessió constitutiva, l'Alcalde 
convocarà  la sessió o sessions extraordinàries del Ple de la Corporació que 
siguen precises, a fi de resoldre entre altres punts, la creació i composició de 
les Comissions Informatives Permanents. 
 
Vist l'escrit R.E. 4421 de data 13/07/2023 presentat pel Grup Municipal Popular 
de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola en el que designen als membres 
titulars i suplents del seu grup municipal en les Comissions Informatives 
creades. 
 
Vist l'escrit R.E. 4431 de data 14/07/2023 pel Grup Municipal Compromís per 
Banyeres de Mariola en el que designen als membres titulars i suplents del seu 
grup municipal en les Comissions Informatives creades. 
 
Vist l'escrit R.E.4415 de data 13/07/2023 pel Grup Socialista Municipal de 
Banyeres de Mariola en el que designen als membres titulars i suplents del seu 
grup municipal en les Comissions Informatives creades. 
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Tenint en compte l'exposat anteriorment i la normativa citada, es proposa a 
l'Ajuntament en Ple l'adopció del present acord: 
 
PRIMER.- Crear les següents comissions informatives permanents que estaran 
compostes per un representant de cadascun dels grups polítics municipals dels 
quals componen el Ple: 
 
• Comissió Informativa d'Esports, Joventut, Promoció Econòmica i ADL, 
Sanitat, Noves Tecnologies, Seguretat i Trànsit 
 
• Comissió Especial de Comptes, Hisenda, Urbanisme, Cultura, Protocol, 
Educació i Comité d’Agermanament 
 
• Comissió Informativa de Festes, Patrimoni, Turisme, Comerç, Mercat i 
Consum 
 
• Comissió Informativa d'Obres i Serveis, Cementeri, Enllumenat, 
Senyalització, Aigües i Sanejament, Zona d'Acampada i Protecció Civil 
 
• Comissió Informativa de Personal, Neteja i Residus Urbans, Parcs i 
Jardins, Medi Ambient, Agricultura i Participació Ciudatana 
 
• Comissió Informativa de Serveis Socials, Indústria, Neteja d'Edificis 
Municipals i Transparència 
 
 
SEGON.- Cadascuna de les anteriors comissions exerciran en el seu àmbit, les 
funcions d'estudi, informe o consulta dels assumptes que han de ser sotmesos 
a la decisió del Ple, així com el seguiment de la gestió de l'alcalde, la Junta de 
Govern Local i els regidors que ostenten delegacions. 
 
Celebraran sessió ordinària cada 2 mesos. Sense perjudici de l'anterior, podran 
celebrar sessions extraordinàries quan siga necessari i, en tot cas, per a 
dictaminar assumptes que hagen de debatre en Ple. 
 
TERCER.- D'acord amb l'art. 125 del Reial decret 2568/1986, de 28 de 
novembre, pel qual s'aprova el Reglament d'Organització, Funcionament i 
Règim Jurídic de les Entitats Locals, l'Alcalde o President de la Corporació és 
President nat de totes les Comissions Informatives; no obstant això, la 
Presidència efectiva podrà delegar-la en qualsevol membre de la Corporació, a 
proposta de la pròpia Comissió, després de la corresponent elecció efectuada 
en el seu si. 
  
QUART.- En cadascuna de les comissions anteriors s'aplicarà en les votacions 
el sistema de vot ponderat, de manera que cada representant ostentarà tants 
vots com membres tinga el grup al qual pertany en el Ple. La ponderació 
s'aplicarà també a l'efecte de quòrum. 
 

Secretaria Ple 23_27

Expediente 1194871TNIF: P0302100C

Acta Ple Organitzatiu Ordinari 25/07/2023 - SEFYCU 4553138

La comprobación de la autenticidad de este documento y otra información está disponible en https://banyeresdemariola.sedipualba.es/

Código Seguro de Verificación: UAAC EYQP UUJR UTVR 43F3AYUNTAMIENTO DE BANYERES DE MARIOLA

FIRMADO POR

La
 S

ec
re

ta
ria

ES
TH

ER
 M

AR
TÍ

NE
Z 

CO
NT

RE
RA

S
17

/1
0/

20
23

FIRMADO POR

El
 A

lca
ld

e 
de

 A
yu

nt
am

ie
nt

o 
de

 B
an

ye
re

s 
de

 M
ar

io
la

JO
SE

P 
SE

M
PE

RE
 C

AS
TE

LL
Ó

17
/1

0/
20

23

Pág. 9 de 21

https://banyeresdemariola.sedipualba.es/firma/infocsv.aspx?csv=UAACEYQPUUJRUTVR43F3
https://banyeresdemariola.sedipualba.es/firma/infofirmante.aspx?idFirmante=19427472&csv=UAACEYQPUUJRUTVR43F3
https://banyeresdemariola.sedipualba.es/firma/infofirmante.aspx?idFirmante=19429716&csv=UAACEYQPUUJRUTVR43F3


CINQUÉ.- Es designa com a integrants i representant de cadascun dels grups 
polítics municipals de les diferents comissions informatives creades als 
següents regidors: 
 
• Comissió Especial de Comptes, Hisenda, Urbanisme, Cultura, Protocol, 
Educació i Comité d’Agermanament: 
 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Josep Sempere i Castelló 
 SUPLENT: Jordi Amorós Francés 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 
TITULAR: Rafael Berenguer López 
 SUPLENT: Vicente Molina Molina 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 
TITULAR: Bartolomé Francés Ferre 
 SUPLENT: Vicente Sempere Baldó 
 
• Comissió Informativa d'Esports, Joventut, Promoció Econòmica i #ADL, 
Sanitat, Noves Tecnologies, Seguretat i Trànsit 
 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Jordi Amorós Francés 
 SUPLENT: Mario Martínez Francés 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Vicente Molina Molina 
 SUPLENT: Ester García Molina 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Bartolomé Francés Ferre 
 SUPLENT: Vicente Sempere Baldó 
 
• Comissió Informativa de Festes, Patrimoni, Turisme, Comerç, Mercat i 
Consum 
 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Beatriz Francés Tortosa 
 SUPLENT: Belén Albero Ferre 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Ester García Molina 
 SUPLENT: José Carlos Molina Benítez 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Bartolomé Francés Ferre 
 SUPLENT: Vicente Sempere Baldó 
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• Comissió Informativa d'Obres i Serveis, Cementeri, Enllumenat, 
Senyalització, Aigües i Sanejament, Zona d'Acampada i Protecció Civil 
 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Mario Martínez Francés 
 SUPLENT: Jordi Amorós Francés 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 

TITULAR: José Carlos Molina Benítez 
 SUPLENT: Vicente Molina Molina 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Bartolomé Francés Ferre 
 SUPLENT: Vicente Sempere Baldó 
 
• Comissió Informativa de Personal, Neteja i Residus Urbans, Parcs i 
Jardins, Medi Ambient, Agricultura i Participació Ciudatana 
 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Belén Albero Ferre 
 SUPLENT: Ester Revert Herrera 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Mayte Navarro Domenech 
 SUPLENT: Vicente Molina Molina 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Vicente Sempere Baldó 
 SUPLENT: Bartolomé Francés Ferre 
 
• Comissió Informativa de Serveis Socials, Indústria, Neteja d'Edificis 
Municipals i Transparència 
 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Ester Revert Herrera 
 SUPLENT: Beatriz Francés Tortosa 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Ester García Molina 
 SUPLENT: Mayte Navarro Domenech 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Vicente Sempere Baldó 
 SUPLENT: Bartolomé Francés Ferre 
 
SISÉ.- Notificar el present acord als regidors afectats i procedir a la seua 
publicació en el Butlletí Oficial de la Província. 
 
No obstant això, el Ple amb el seu millor criteri resoldrà com considere 
procedent. 
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El Sr. Alcalde, dóna el torn de paraula al portaveu del Grup Municipal 
Socialista, Sr. Francés Ferre, qui indica que hi ha un error en la proposta i cal 
canviar l'ordre entre titular i suplent en la Comissió Informativa d'Esports, sent 
el titular: Vicente Sempere Baldó i el suplent: Bartolomé Francés Ferre. 
 
Sotmés a votació, l'Ajuntament Ple, per unanimitat, acorda aprovar aquest punt 
de l'ordre del dia. 
 
 
5. Expedient 1197180A: Designació/nomenament de representants de 
la Corporació en òrgans col·legiats  
 
El Sr. Alcalde dóna el torn de paraula a la portaveu del Grup Municipal 
Compromís, Sra. Francés que procedeix a donar lectura a la proposta que es 
presenta al Ple:  
 
PROPOSTA DE L'ALCALDIA PER AL NOMENAMENT DELS 
REPRESENTANTS DE LA CORPORACIÓ EN ÒRGANS COL·LEGIATS 
 
 
Vist l'article 38 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, Reglament 
d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, que 
estableix que dins dels trenta dies següents al de la sessió constitutiva, 
l'alcalde convocarà  la sessió o sessions extraordinàries del Ple de la 
Corporació que siguen precises, a fi de resoldre entre altres punts, el 
nomenament de representants de la Corporació en òrgans col·legiats, que 
siguen de la competència del Ple. 
 
Vist l'informe jurídic redactat per la Secretària de la Corporació el 20 de juliol de 
2023 respecte a la sobre la legislació aplicable i el procediment a seguir en 
relació amb el nomenament de representants de la corporació en els òrgans 
col·legiats. 
 
De conformitat amb la normativa anteriorment citada, es proposa a l'Ajuntament 
en Ple l'adopció del següent acord: 
 
PRIMER.- Nomenar representants de la Corporació en el Consell Escolar 
Municipal a: 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Beatriz Francés Tortosa  
 SUPLENT: Belén Albero Ferre 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Ester García Molina 
 SUPLENT: Rafael Berenguer López 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Vicente Sempere Baldó 
 SUPLENT: Bartolomé Francés Ferre 
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SEGON.- Nomenar representants de la Corporació en el Consell Municipal de 
Benestar Social a: 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Ester Revert Herrera 
 SUPLENT: Beatriz Francés Tortosa 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Mayte Navarro Domenech 
 SUPLENT: Vicente Molina Molina 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Vicente Sempere Baldó 
 SUPLENT: Bartolomé Francés Ferre 
 
TERCER.- Nomenar representants de la Corporació en el Consell Agrari Local 
a: 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Belén Albero Ferre 
 SUPLENT: Mario Martínez Francés 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Mayte Navarro Domenech 
 SUPLENT: Vicente Molina Molina 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Vicente Sempere Baldó 
 SUPLENT: Bartolomé Francés Ferre 
 
QUART.- Nomenar representants de la Corporació en el Consell Local de Salut 
a: 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Jordi Amorós Francés 
 SUPLENT: Ester Revert Herrera 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Vicente Molina Molina 
 SUPLENT: Mayte Navarro Domenech 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Vicente Sempere Baldó 
 SUPLENT: Bartolomé Francés Ferre 
     
CINQUÉ.- Nomenar representants de la Corporació en el Consell Local de 
Cultura a: 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Beatriz Francés Tortosa 
 SUPLENT: Jordi Amorós Francés 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 
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TITULAR: Rafael Berenguer López 
 SUPLENTE: Mayte Navarro Domenech 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Bartolomé Francés Ferre 
 SUPLENT: Vicente Sempere Baldó 
 
SISÉ.-  Nomenar representants de la Corporació en el Consell Esportiu 
Municipal a: 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Jordi Amorós Francés 
 SUPLENT: Mario Martínez Francés 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Vicente Molina Molina 
 SUPLENT: Ester García Molina 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Bartolomé Francés Ferre 
 SUPLENT: Vicente Sempere Baldó 
 
SETÉ.- Nomenar representants de la Corporació en el Comité d'Agermanament 
amb Campan a: 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Beatriz Francés Tortosa 
 SUPLENT: Belén Albero Ferre 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 
 TITULAR: José Carlos Molina Benítez 
 SUPLENT: Vicente Molina Molina 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Bartolomé Francés Ferre 
 SUPLENT: Vicente Sempere Baldó 
 
HUITÉ.- Nomenar representants de la Corporació en el Consell Local de 
Turisme a: 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Beatriz Francés Tortosa 
 SUPLENT: Belén Albero Ferre 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Rafael Berenguer López 
 SUPLENT: Mayte Navarro Domenech 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Bartolomé Francés Ferre 
 SUPLENT: Vicente Sempere Baldó 
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NOVÉ.- Nomenar representants de la Corporació en el Consell Local de 
Patrimoni a: 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Beatriz Francés Tortosa 
 SUPLENT: Jordi Amorós Francés 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Rafael Berenguer López 
 SUPLENT: Ester García Molina 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Bartolomé Francés Ferre 
 SUPLENT: Vicente Sempere Baldó 
 
DESÉ.- Nomenar representants de la Corporació en el Consell Sectorial 
d'Igualtat a: 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Ester Revert Herrera 
 SUPLENT: Beatriz Francés Tortosa 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Mayte Navarro Domenech 
 SUPLENT: Ester García Molina 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Vicente Sempere Baldó 
 SUPLENT: Bartolomé Francés Ferre 
 
ONZÉ.- Nomenar representants de la Corporació en el Consell d'Indústria i 
Promoció Econòmica a: 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Ester Revert Herrera 
 SUPLENT: Jordi Amorós Francés 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Ester García Molina 
 SUPLENT: José Carlos Molina Benítez 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Bartolomé Francés Ferre 
 SUPLENT: Vicente Sempere Baldó 
 
DOTZÉ.- Nomenar representants de la Corporació en el Consell d'Emissions de 
la Ràdio a: 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Beatriz Francés Tortosa 
 SUPLENT: Belén Albero Ferre 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 
 TITULAR: José Carlos Molina Benítez 
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 SUPLENT: Ester García Molina 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 
TITULAR: Vicente Sempere Baldó 
 SUPLENT: Bartolomé Francés Ferre 
 
TRETZÉ.- Nomenar representants de la Corporació en la Comissió de Festes 
de Sant Jordi a: 
 President d'honor: Josep Sempere i Castelló 

Presidenta: Beatriz Francés Tortosa  
 1r vicepresident: Mario Martínez Francés  
 2a vicepresidenta: Belén Albero Ferre 
  
Vocal Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola:  Ester 
García Molina, vocal suplent José Carlos Molina Benítez 
 
Vocal Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola: Bartolomé Francés 
Ferre, vocal suplent Vicente Sempere Baldó 
 
CATORZÉ.- Nomenar representants de la Corporació en la Junta Local de 
Seguretat Ciutadana a: 
-Pel Grup Municipal Compromís per Banyeres de Mariola 
 TITULAR: Jordi Amorós Francés 
 SUPLENT: Mario Martínez Francés 
 
-Pel Grup Municipal Popular de l’Ajuntament de Banyeres de Mariola 
 TITULAR: José Carlos Molina Benítez 
 SUPLENT: Vicente Molina Molina 
 
-Pel Grup Socialista Municipal de Banyeres de Mariola 

TITULAR: Vicente Sempere Baldó 
 SUPLENT: Bartolomé Francés Ferre 
 
QUINZÉ.-  Nomenar representant de la Corporació en el Consell Escolar #CP 
Alfonso Iniesta a Josep Sempere i Castelló com a titular i com a suplent a 
Beatriz Francés Tortosa 
 
SETZÉ.- Nomenar representant de la Corporació en el Consell Escolar Institut 
Secundària Professor Broseta a Josep Sempere i Castelló com a titular i com a 
suplent a Beatriz Francés Tortosa 
 
DISSETÉ.- Nomenar representant de la Corporació en el Consell Escolar de la 
Escoleta Infantil a Josep Sempere i Castelló com a titular i com a suplent a 
Beatriz Francés Tortosa 
 
DIHUITÉ.-  Nomenar representant de la Corporació en el Consell  Escolar de la 
Formació de Persones Adultes a Josep Sempere i Castelló com a titular i com a 
suplent a Beatriz Francés Tortosa 
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DINOVÉ.-  Nomenar representant de la Corporació en el Consell Escolar del 
Conservatori Municipal de Música a Josep Sempere i Castelló / Beatriz Francés 
Tortosa 
 
VINTÉ.-  Nomenar representants de la Corporació de l'Assemblea Local de la 
Creu Roja a Jordi Amorós Francés com a titular i com a suplent a Mª Belén 
Albero Ferre 
 
VINT-I-PRIMER.-  Nomenar representants de la Corporació en el Consorci 
Provincial per al Servei de Prevenció i Extinció d'Incendis i Salvament d'Alacant 
a Josep Sempere i Castelló com a titular i a Jordi Amorós Francés com a 
suplent. 
 
VINT-I-DOSÉ.-  Nomenar representants de la Corporació en l'Associació per al 
Desenvolupament de l'Alt Vinalopó a Josep Sempere i Castelló com a titular i 
com a suplent a Mario Martínez Francés. 
 
VINT-I-TRESÉ.- Nomenar representants de la Corporació en la Mancomunitat 
de l'Alcoià i el Comtat a Josep Sempere i Castelló com a titular i com a suplent 
a Ester Revert Herrera. 
 
VINT-I-QUATRÉ.- Nomenar representants de la Corporació en la Junta de 
Govern del Consorci CREA Pla Zonal 8, Àrea de Gestió A3 a: Josep Sempere i 
Castelló com a titular i com a suplent a Mª Belén Albero Ferre. 
 
VINT-I-CINQUÉ.- Nomenar representants de la Corporació en la Junta Rectora 
del Parc Natural de la Serra de Mariola a: Mª Belén Albero Ferre com a titular i 
a Beatriz Francés Tortosa com a suplent. 
 
VINT-I-SISÉ.-  Nomenar representants de la Corporació en Desenvolupament 
sostenible de la Comunitat Valenciana, Zona XIII a: Josep Sempere i Castelló 
com a titular i com a suplent a Mario Martínez Francés. 
 
VINT-I-SETÉ.- Nomenar representant en l'Associació Serra Mariola a: Josep 
Sempere i Castelló com a titular i com a suplent a Beatriz Francés Tortosa.  
 
VINT-I-HUITÉ.-  Nomenar representants de la Corporació en la Junta Central 
d'Usuaris del Vinalopó, L'Alacantí i Consorci d'Aigües de la Marina Baixa a: 
Josep Sempere i Castelló com a titular i com a suplent a Mario Martínez 
Francés. 
 
VINT-I-NOVÉ.- Nomenar representants de la Corporació en la Associació 
Valenciana Municipis per a la Recollida Selectiva Porta a Porta a: Josep 
Sempere i Castelló com a titular i com a suplent a Mª Belén Albero Ferre. 
 
No obstant això, el Ple amb el seu millor criteri resoldrà com considere 
procedent. 
 
El Sr. Alcalde pregunta si algú vol realitzar alguna intervenció, responent els 
portaveus que no.  
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Sotmés a votació, l'Ajuntament Ple, per unanimitat, acorda aprovar aquest punt 
de l'ordre del dia. 
 
6. Expedient 1198673Z: Règim retributiu i indemnitzacions dels 
regidors de la Corporació Local 
 
El Sr. Alcalde indica que hi ha una aportació que ha fet el Grup Municipal 
Socialista, presentada el dia anterior per registre d'entrada a les 20.00 hores i 
que no ha donat temps a estudiar. 
Abans d'iniciar la sessió del Ple han parlat els portaveus dels grups municipals i 
han decidit deixar-lo damunt de la taula i tractar-lo en el pròxim Ple. 
Per això, no es procedeix a la seua votació, ja que s'estudiarà la proposta 
presentada.  
 
7. Expedient 1198683N: Constitució i composició de la Mesa de 
Contractació Permanent d'acord amb la Llei 19/2017, de 8 de novembre, 
de Contractes del Sector Públic 
 
El Sr. Alcalde indica que en aquest punt també hi ha una aportació feta, en 
aquest cas pel Grup Municipal Popular, i des de Secretaria han d'estudiar-lo per 
a determinar si és legal, per la qual cosa igual que l'anterior punt els portaveus 
dels grups municipals abans d'iniciar la sessió del Ple, han decidit deixar-lo 
damunt de la taula i tractar-lo en la següent sessió. 
Per això, no es procedeix a la seua votació. 
 
Part no resolutiva: 
 
8. Dació de compte de les següents resolucions d'Alcaldia: 
 
1. Resolució d'Alcaldia nomenament tinences d'Alcaldia 
 
DECRET D'ALCALDIA DE NOMENAMENT DE TINENCES D'ALCALDIA 
 
Després de les eleccions locals del passat dia 28 de maig i constituïda la 
Corporació en sessió extraordinària del dia 17 de juny de 2023. 
De conformitat amb l'article 21.2 i 23.3 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora 
de les Bases de Règim Local; l'article 22 del Reial decret legislatiu 781/1986, 
de 18 d'abril, Text Refós de les Disposicions Legals vigents en matèria de 
Règim Local, i els articles 46, 47 i 48 del Reial decret 2568/1986, de 28 de 
novembre, pel qual s'aprova el Reglament d'Organització, Funcionament i 
Règim Jurídic de les Entitats Locals,  
 
RESOLC: 
 
PRIMER.- Nomenar com a Titulars de les Tinences d'Alcaldia als següents 
regidors: 
 
- 1a. Tinença d'Alcaldia: Mª Belén Albero Ferre 
- 2a. Tinença d'Alcaldia: Beatriz Francés Tortosa 
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- 3a. Tinença d'Alcaldia: Jordi Amorós Francés 
- 4a. Tinença d'Alcaldia: Ester Revert Herrera 
 
SEGON.- Correspon als nomenats substituir, pel seu ordre de nomenament a 
aquesta Alcaldia en l'exercici de les seues atribucions en els supòsits legalment 
previstos. 
 
TERCER.- Notificar la present resolució a les persones designades a fi que 
presten en el seu cas l'acceptació de tals càrrecs. No obstant això, la delegació 
s'entendrà acceptada tàcitament si en el termini de tres dies hàbils comptats 
des de la notificació d'aquesta resolució, el destinatari de la delegació no fa 
manifestació expressa davant l'Alcaldia que no accepta la delegació. 
 
QUART.- Remetre anunci de la present Resolució al Butlletí Oficial de la 
Província i publicar en el Tauler d'anuncis de l'Ajuntament. 
 
CINQUÉ.- Donar compte de la present Resolució al Ple en la primera sessió 
que se celebre. 
 
SISÉ.- Els nomenaments efectuats seran efectius des de l'endemà a la data de 
la present resolució. 
 
 
2. Resolució d'Alcaldia nomenament Junta de Govern Local 
 
DECRET D'ALCALDIA DE NOMENAMENT DE MEMBRES JUNTA DE 
GOVERN LOCAL 
 
Després de les eleccions del passat 28 de maig i constituïda la Corporació en 
sessió extraordinària de data 17 de juny de 2023. 
De conformitat amb el que es disposa en l'article 20.1.b), 21.3 i 23.1 de la Llei 
7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les Bases de Règim Local, i l'article 35.2, 43, 
44, 112 i 113 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova 
el Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats 
Locals,  
 
RESOLC: 
 
PRIMER.- Crear la Junta de Govern Local i nomenar als titulars de les tinences 
d'alcaldia com a membres d'aquesta: 
- 1a. Tinença d'Alcaldia: Mª Belén Albero Ferre  
- 2a. Tinença d'Alcaldia: Beatriz Francés Tortosa 
- 3a. Tinença d'Alcaldia: Jordi Amorós Francés 
- 4a. Tinença d'Alcaldia: Ester Revert Herrera 
Així mateix, de conformitat amb l'article 113.3 del Reial decret 2568/1986, Sr. 
Mario Martínez Francés podrà assistir a les sessions de les Juntes de Govern  
Local, a fi d'informar quant a l'àmbit de les seues activitats i delegacions. 
 
SEGON.- Delegar en la Junta de Govern Local com a òrgan municipal col·legiat 
les atribucions delegables que l'article 21 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, i l'article 
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41 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, confereixen a l'Alcalde, fins 
i tot la resolució dels recursos de reposició contra els actes dictats per l'òrgan 
delegat. 
Excepcions: No es deleguen en la Junta de Govern Local. 
-Resolucions referents al Padró d'Habitants 
-Resolució d'expedients sancionadors en matèria de trànsit i seguretat viària. 
-Resolucions sobre contractes menors. 
 
TERCER.- Establir que les sessions ordinàries de la Junta de Govern Local se 
celebraran amb periodicitat setmanal, els dimarts les 17.00 hores. 
 
QUART.- Notificar la present resolució a les persones designades a fi que 
presenten en el seu cas l'acceptació de tals càrrecs. 
 
CINQUÉ.- Remetre anunci de la present Resolució al Butlletí Oficial de la 
Província i publicar en el Tauler d'anuncis de l'Ajuntament 
 
SISÉ.- Donar compte de la present Resolució al Ple en la primera sessió que 
se celebre. 
 
SETÉ.- Els nomenaments i la delegació efectuats seran efectius des de 
l'endemà a la data de la present resolució.  
 
3. Resolució d'Alcaldia delegacions regidories  
 
DECRET D'ALCALDIA DELEGACIONS REGIDORIES 
 
Després de les eleccions locals del passat dia 28 de maig i constituïda la 
Corporació en sessió extraordinària el dia 17 de juny de 2023. 
De conformitat amb el que es disposa en l'art. 21.3 de la Llei 7/1985, de 2 
d'abril, de Bases de Règim Local; i 43, 44 i 45 del Reial decret 2568/1986, de 
28 de novembre, pel qual s'aprova el Reglament d'Organització, Funcionament 
i Règim Jurídic de les Administracions Locals,  
 
RESOLC: 
 
PRIMER.- Efectuar les següents delegacions, respecte de serveis municipals 
que s'especifiquen, a favor dels regidors que a continuació s'indiquen: 
- Mª Belén Albero Ferre: Personal, Neteja Viària i Residus Urbans, Parcs i 
Jardins, Medi Ambient, Agricultura i Participació Ciutadana. 
- Beatriz Francés Tortosa: Festes, Patrimoni, Turisme i Comerç, Mercat i 
Consum. 
- Jordi Amorós Francés: Esports, Joventut, Promoció Econòmica i ADL, Sanitat, 
Noves Tecnologies, Seguretat i Trànsit. 
- Ester Revert Herrera: Serveis Socials, Indústria, Neteja Edificis Municipals i 
Transparència. 
- Mario Martínez Francés: Obres i Serveis, Cementeri, Enllumenat, 
Senyalització, Aigües i Sanejament, Zona d'Acampada i Protecció Civil. 
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SEGON.- El Sr. Alcalde conservarà les facultats de direcció, organització 
interna i gestió de les següents àrees: 
Comptes i Hisenda, Urbanisme, Cultura, Protocol, Educació i Comité d’ 
Agermanament amb Campan. 
 
TERCER.- Les delegacions efectuades abastaran les facultats de direcció, 
organització interna i gestió dels corresponents serveis, a exclusió de la facultat 
de resoldre mitjançant actes administratius que afecten a tercer. 
 
QUART.- Notificar la present resolució a les persones designades a fi que 
procedisquen, si escau, a l'acceptació expressa de tals càrrecs. No obstant 
això, la delegació s'entendrà acceptada tàcitament si en el terme de tres dies 
hàbils comptats des de la notificació d'aquesta resolució, el destinatari de la 
delegació no fa manifestació expressa davant l'Alcaldia que no accepta la 
delegació 
 
CINQUÉ.- Remetre anunci de les referides delegacions per a la seua inserció 
en el Butlletí Oficial de la Província i publicar-les igualment en el Tauler 
d'anuncis municipal. 
 
SISÉ.- Donar compte de la present resolució al Ple en la primera sessió que se 
celebre. 
 
I no havent-hi més assumptes de què tractar, pel Sr. Alcalde-President es tanca 
la sessió, sent les 09.08 hores, de tot això, com a Secretària, en dono fe. 
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